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Referat af bestyrelsesmøde den 11. april 2017 kl. 18.45 hos Finn Andreassen. 

Alle bestyrelsesmedlemmer var tilstede. 

Dagsordenen var følgende: 

1. Konstituering af bestyrelsen 

2. Status på veje og fortove 

3. Opfølgning af mødereferat dateret d. 25. januar og generalforsamling d. 15. 

marts. 

4. Meddelelser fra formanden 

5. Økonomi 

6. Familiearrangementet d. 25. juni hos Beredskab Fyn (Brandstationen). 

7. Status på hjemmesiden 

8. Eventuelt 

9. Næste møde. 

Ad 1.   

Bestyrelsen konstituerede sig som følger: 

 Formand: Knud Erik Madsen, nr. 45 

 Næstformand og sekretær: Finn Andreassen, nr. 71 

 Kasserer:  Kim Nyrup, nr. 42 

 Bestyrelsesmedlem: Henrik Sørensen, nr. 11 

 Bestyrelsesmedlem Søren Mikkelsen, nr. 69 

 Suppleant Søren Carlsen, nr. 56  
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Ad 2. 

Mødet indledtes med inspektion af veje og fortove. Det aftaltes at tage kontakt til 

entreprenøren for fremførelse af kritikpunkter om fliselægning i 2016. Specifikt 

drejer det sig om, at vi ønsker entreprenøren til at påtage sig ansvar for udbedring 

ved sætning af nylagte fliser inden for de næste 2 år og endvidere have foretaget 

udbedring af fliser enkelte steder, hvor fliserne efter bestyrelsens vurdering ligger 

for ujævnt. Henrik kontakter og aftaler med entreprenøren. 

Det blev i øvrigt vurderet at fliserne i vængerne generelt var i god stand, og at 

enkelte beskadigede fliser vil blive udskiftet i 2019. 

Der konstateredes mindre huller i overfladebelægning, som vil blive udbedret i 

forbindelse med planlagte reparationsarbejder i 2019. 

Der vil blive set nærmere på problematikken omkring bortledning af regnvand i 

vejkant ud for nr. 49. En løsning må dog først forventes i forbindelse med planlagte 

arbejder i 2019. Det aftaltes at Søren C. måler niveauforskelle i vejen omkring stedet 

og at Knud Erik kontakter beboeren for information om det aftalte. 

Der foretages en udbedring for mere sikker nedkørsel for cykler på legepladsen ved 

trappen til Sleppevangen. Søren M og Søren C.  ansvarlige. 

Ad 3. 

Der blev fulgt op på aftalte aktiviteter jævnfør begge referater. Nye tiltag omkring 

afholdelse af generalforsamlinger blev drøftet med henblik på øget deltagelse og at 

gøre flere opmærksomme på foreningens aktiviteter. Der arbejdes videre hermed i 

bestyrelsen.  

Endvidere drøftedes muligheder for afholdelse af fremtidige fælles foreningsfester 

for at skabe et øget sammenhold i vores kvarter. Et punkt som bestyrelsen ligeledes 

arbejder videre med. 

Ad 4: 

Der var ingen meddelelser til dette punkt. 
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Ad 5. 

Kassereren oplyste blandt andet, at den årlige kontingentopkrævning sker i maj 

måned. Ansvar Kim. 

Kim fortalte, at foreningens velkomst til nye beboere i form af en blomsterhilsen og 

information om foreningens hjemmeside fortsat fungerer godt og bliver godt 

modtaget af nye beboere. 

Ad 6. 

Søren M. fortalte om det planlagte familiearrangement søndag d. 25. juni kl. 13-16 

hos Beredskab Fyn (Brandstationen på Åsumvej). Der vil blive intro-kursus i 1. hjælp 

og rundvisning på stationen skiftevis for børn og voksne deltagere. 

Arrangementet er allerede annonceret på hjemmesiden og en husstandsomdelt 

Indbydelse vil blive omdelt senest d. 15. Maj med tilmeldingsfrist den 1. juni. Alle 

beboere og hjemmeboende børn samt børnebørn er velkommen til at deltage i 

arrangementet. Finn og Søren M. ansvarlige. 

Ad 7.  

Finn oplyste, at hjemmesiden er fuldt opdateret, og at der med den seneste 

tilmeldingskampagne for nyhedsbreve var opnået en dækning på 56 husstande ud af 

samlet 70 husstande = 80%. Vi vil meget gerne have endnu flere med og opfordrer 

de der endnu ikke er tilmeldt ordningen om at gøre dette enten via hjemmesiden 

eller ved henvendelse til Finn, sekretær i nr. 71. 

Ad 8. 

Der var intet under dette punkt 

Ad 9. 

Næste bestyrelsesmøde aftaltes til onsdag d. 13. september kl. 17 hos Kim 

(Bogense). 

Rækkefølge kommende møder (Kim, Henrik, Knud Erik, Søren M. og Finn). 

Finn Andreassen. Sekretær. 11.april 2017. 


